

*Музей*

# СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

# ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 февраля 1944 года

## ВОЙСКА 3-ГО УКРАИНСКОГО ФРОНТА ПЕРЕШЛИ В НАСТУПЛЕНИЕ

Заняты крупный железнодорожный узел Апостолово, железнодорожная станция Марганец и 250 других населенных пунктов.

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 6 февраля

В течение 6 февраля на НАРВСКОМ направлении наши войска полностью очистили от противника восточный берег реки НАРВА севернее и южнее города НАРВА.

Южнее СИВЕРСКИЙ наши войска с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов.

Западнее и юго-западнее РОВНО наши войска овладели районными центрами Ровенской области ОСТРОЖЕЦ, МЛЫНОВ, МИЗОЧЬ, а также с боями заняли несколько других населенных пунктов.

Севернее ЗВЕНИГОРОДКА и ШПОЛА наши войска продолжали бои по уничтожению окруженной группировки противника и, сжимая кольцо окружения овладели населенными пунктами Драбовка, Бурты, Петропавловка, Ольховец, Беркововка, Ключники. Одновременно, к западу от ЗВЕНИГОРОДКА, наши войска успешно отбивали атаки танков и пехоты противника, стремившихся пробиться на помощь окруженной группировке.

Несколько дней назад войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, перейдя в наступление из районов северо-восточнее КРИВОЙ РОГ и северо-восточнее НИКОПОЛЯ, прорвали сильно укрепленную оборону немцев, продвинулись вперед за четыре дня наступательных боев от 45 до 60 километров и расширили прорыв до 170 километров по фронту. В ходе наступления войска фронта разбили четыре пехотных и три танковых дивизии немцев, овладели городом и крупным железнодорожным узлом АПОСТОЛОВО, железнодорожной станцией Марганец и вышли к нижнему ДНЕПРУ недалеко от города НИКОПОЛЬ. Тем самым наши войска отрезали пути отхода на запад группировке немцев, в составе более пяти пехотных дивизий, действующей в районе НИКОПОЛЬ. Кроме того, наши войска заняли более 250 других населенных пунктов и среди них районный центр Днепропетровской области СОФИЕВКА, крупные населенные пункты Зелено-Поле, Князь-Ивановка, Ново-Витебск, Златоустовка, Екатериновка, Михайловка, Мало-Воронковка, Каменка, Большая Косоромка, Шолохово, Хмельницкий, Александрополь, Высокая, Дмитриевка, Борисовка, Городище и железнодорожные станции Спокойствие, Девладово, Павлополье, Желто-Каменка, Мировая, Марганец.

В этих боях нашими войсками уничтожено: немецких танков — 128, орудий разного калибра — 160, пулеметов — 245. Противник оставил на поле боя 12 тысяч трупов солдат и офицеров. За это же время нашими войсками по предварительным данным захвачены следующие трофеи: танков — 65, орудий разных калибров — 435, минометов — 156, пулеметов — 390, автомашин — 5312, тракторов и тягачей — 49, повозок с военными грузами — 655, складов разных — 16. Из перечисленных трофеев только в районе АПОСТОЛОВО нашими войсками захвачено: танков — 45, орудий разных калибров — 130, самоходных орудий — 15, из них четыре орудия „Фердинанд“, зенитных орудий — 25, автомашин — 3.000, паровозов — 14, много вагонов и большие склады с боеприпасами, продовольствием и военным имуществом. Взято в плен до 2000 немецких солдат и офицеров.

На других участках фронта — разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 5 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтижили 92 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 30 самолетов противника, из них 17 трехмоторных транспортных самолетов „Ю—52“.

CHUNG-KUO

Muzetw

